Задача 1. В условиях совершенной конкуренции общие издержки фирмы в краткосрочном периоде равны:

TC=10+q-1,5q2+q3

Определите:

1. Функцию предложения фирмы в краткосрочном периоде;

2. Объем продукции и прибыль фирмы,

если цена продукции равна Р= 1 лит.

Задача 2. Предприятие работает в условиях совершенной конкуренции и имеет  производственную функцию:

Q=2x1/2

Где Х- единственный переменный производительный фактор.

Определите:

1.Отношения, которые связывают предельные и средние переменные издержки  с количеством продукта.

2. Уровень производства при цене производства, равной   10 Д.Е.и цене фактора, равной 50 Д.Е.

Задача 3. Функция спроса на продукцию монополии QD(P)=75-0,5P; функция ее общих издержек: TC= 10+ Q2

1.Опрелделите равновесную цену и объем производства, а также прибыли получаемую  монополией.

2.Что произойдет, если фиксированные издержки возрастут на 50 единиц?

3.Сравните монопольное равновесие  с совершенной конкуренцией в краткосрочном периоде.

Задача 4. На рынке монополистической конкуренции функция спроса QDA= 15-5PA+4PB
Функция общих издержек 

TCA =20+3QA
Определите значение Ра и Рв при установлении долгосрочного равновесия.

Задача 5. Функция общих издержек монополиста -ТС= 100q, а обратная функция спроса- Р=1000 - q. Определите прибыль монополиста, в случае, если он способен осуществлять ценовую дискриминацию первой степени. 

